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نمره بارم1صفحه استفاده از ماشین حساب مجاز است  ردیف

.کنید پیدا را درست پاسخ قسمت هر در 1

 .تکنسیم ( می باشد –)اورانیوم ..........................آ( نخستین عنصر ساخت بشر

باید.افزایش( می-)کاهش................پذیری گازها در آب ب( طبق قانون هنری، با افزایش فشار، انحلال

بر انگیخته( پر انرژی تر هستند از این رو  انرژی گرفته شده را  به صورت ...................  -اتم ها در حالت .................. )پایه  ( پ

نشر نور( آزاد می کنند.-) گرما

 نا همگن ( است . –مخلوط آب و هگزان نمونه ای از یک مخلوط ................)همگن (  ت

واکنش تبدیل اوزون به اکسیژن یک واکنش .....................) برگشت پذیر/ برگشت ناپذیر( است، به همین دلیل مقدار اوزون  ث (

 در لایه استراتوسفر ثابت می ماند. 

استفاده می شود. سدیم فسفات (  –)نقره نیترات .....................( برای شناسایی یون کلسیم ازج  

( استفاده میشود .   ppm -چ ( برای بیان غلظت آلاینده های هوا از کمیتی به نام .............................) درصد جرمی  

2

درستی و نادرستی جملات زیر را تعیین کنید : 2

شناسایی استفاده کرد.( هر عنصر طیف نشری خطی ویژه خود را دارد و مانند اثر انگشت میتوان از آن برای  آ

 گاز آرگون استفاده میشود . ب (در لامپ های رشته ای از 

 ایزوتوپها در برخی خواص شیمیایی با یکدیگر تفاوت دارند . پ (

 ( جسمی که از خود نور آبی ساطع میکند نسبت به جسم با نور قرمز دمای کمتری دارد .ت

 ( از استون به عنوان حلال در تهیۀ مواد دارویی و آرایشی استفاده می شود.  ث

 ابر صفر در نظر گرفته می شود.بر  3HN  ( گشتاور دو قطبی برای مولکولج

5/1

3

 هریک از عبارتهای زیر را کامل کنید :

الف ( توسعه پایدار یعنی این که در تولید هر فراورده  .......

سبز ، سوختی است که .................ب (سوخت 

غنی سازی ایزوتوپی فرایندی است که ..............پ (

75/0

75/0

5/0

:موازنه واکنش زیر را کامل  کنیدونسبت مجموع ضرایب واکنش دهنده هارابه مجموع ضرایب  فرآورده ها بنویسید 4

)()()()()()( gOHgONaqNOZnlHNOsZn 22233104 

1

 مهر اموزشگاه

رشته

مدرسه مجازی آی نو 






نمره  بارم  2هحصفردیف 

به سوالات مطرح شده پاسخ دهید : زیربا توجه به آرایش الکترونی عناصر  5
        24s 8C: [Ar] 3d62p 22s 2B : 1s   33p 23s 62p 22s  2A : 1s

2F : [Kr]5s34p 24s 10] 3d E: [ Ar    53p 23s 62p 22s 2D : 1s

 کدام عنصر تمایلی به شرکت در واکنشهای شیمیایی ندارد ؟ آ ( 

 ( رفتار شیمیایی کدام دو عنصر شبیه یکدیگر است ؟ب 

 را مشخص کنید ؟ Cپ ( تعداد الکترون های ظرفیتی عنصر 

 را تعیین کنید ؟ Fت ( عدد اتمی عنصر 

درگروه ...........و ردیف ............از جدول تناوبی قرار دارد . Dث ( عنصر 

 وجود دارد ؟  l = 2چند الکترون با عدد کوانتومی  Eج (در عنصر 

75/1

جدول زیر را کامل کنید. 6

آلومینیم نیترات  آمونیوم کربنات  دی کلر تری اکسید  نام ترکیب

فرمول 

شیمیایی
5O2P2Fe(OH)4BaSO

5/1

جدول دورهای عناصر جای داشته و دو ایزوتوپ پایدار دارد . این دو ایزوتوپ به  5در خانه شماره     (B)عنصر بور  7

باشد با انجام محاسبات جدول زیر  amu 9/17نوترون در هسته خود دارند اگر جرم اتمی میانگین بور 5و  6ترتیب 

را کامل کنید :
درصد فراوانی نماد ایزوتوپ

B5 ایزوتوپ سبکتر

ایزوتوپ سنگینتر

25/1

(=g.mol14N= , 16O-1ترکیب دارای ویژگی یاده شده را انتخاب کنید؟ )جرم مولی  ذکر دلیلبا در هر مورد   8

 )SO  2CO ,2(آ( جهت گیری در میدان مغناطیسی 

HF  , HCl)) ب( ترکیب دارای نقطه جوش بالاتر 

)O 2N ,2     (پ( آسانتر به مایع تبدیل می شود. 

)18H8C,  3COCH3CH(کیب محلول در آب         ت(  تر

2 مدرسه مجازی آی نو 






نمره بارم 3هحصفردیف

𝑺𝑶𝟒ساختار لوویس 9
1.را رسم کنید 𝑷𝑯𝟑و  −𝟐

مول می باشد به پرسشهای زیر پاسخ دهید : 1/0هر ذره حل شونده هم ارز با  3تا 1با توجه به اینکه در محلول های آبی  10

غلیظ تر است ؟ 2یا 1کدام یک از محلولهای بدون محاسبه توضیح دهید الف ( 

را مخلوط کنیم غلظت مولی محلول بدست آمده را محاسبه کنید ؟ 3و 2پ ( اگر محلول 

5/1

: ها پاسخ دهیدپرسشه به شکل زیر به با توج 11  

دهد ؟ها نشان میی محلولاین شکل کدام پدیده را درباره –الف   

کند چرا ؟ها چه تغییری میبا گذشت زمان سطح مایع درون لوله –ب   

کند؟ چه تغییری می Bهای موجود در لوله با گذشت زمان غلظت یون –ج 

1

12
 به واکنشهای زیر به پرسش ها پاسخ دهید.با توجه 

نماد مناسب قرار دهید .  Cو Bو  Aآـ به جای هر یک از حروف 
A(g)→(g)2(g) + O2N)1

B(g→(g)2A(g)+O)2ی مورد نیاز کدام واکنش با رعد و برق تامین می شود ؟ ژب ـ انر

3) B(g) +O2(g)   →  NO(g) +C(g)

1

مدرسه مجازی آی نو 






نمره بارم4هحصفردیف

13
شکل زیر نمودار تقریبی انحلال پذیری چند ترکیب یونی را نشان میدهد . با توجه به آن به پرسشهای مطرح شده پاسخ 

 دهید :   

ام ماده بیشتر است ؟ر دما بر انحلال پذیری کدآ( تاثی  

100به  3kclOگرم 20مقدار  c80 °ب ( اگر در دمای

گرم آب افزوده شود، محلول حاصل سیرشده یا سیر نشده 

 است ؟ چرا ؟ 

گرم میباشد درصد جرمی محلول حاصل چقدر است ؟ 20درجه برابر با 30که در دمای7O2Cr2K پ ( با توجه به انحلال پذیری

25/0

5/0

75/0

تولید می شود؟ STPگرم گاز متانول، چند لیتر گاز هیدروژن در شرایط  58در واکنش زیر از تجزیه ی  14

 gOHmolCH 321 2      gHgCOgOHCH 23 2

1

  زنده باش... ی ز مرده نیست...اهامید هیچ معجز رونده باش.، سنگ می زندکه در نشیب دره سر به ، به سان رود
20

مدرسه مجازی آی نو 







